

## **Bezpečnostní a hygienické pokyny pro provoz školy od 25.5.2020 – 30.6.2020**

Vážení rodiče, od 25.5.2020 zahajuje 1. stupeň ZŠ provoz v omezeném režimu. Věnujte prosím pozornost níže uvedeným provozním pokynům, které vydalo MŠMT.

Docházka do ZŠ je do konce školního roku 2019/2020 dobrovolná. Žáci, kteří nenastoupí zpět do školy, se budou i nadále vzdělávat distančním způsobem. Pro rodiče i nadále trvá možnost pobírat OČR, pokud dítě docházku do konce školního roku nezahájí.

Zákonní zástupci jsou povinni vyjádřit zájem o docházku do školy žáků 1. stupně do **18.5.2020**. Prosíme tedy o vyjádření, zda Vaše dítě do školy nastoupí, plánovaný termín nástupu, zda bude odcházet po vyučování nebo až odpoledne (případně přepokládaný čas odchodu) prostřednictvím dálkové komunikace třídním učitelům(SMS, e-mail). Poté ředitelka školy rozhodne o složení skupin, ve kterých se budou realizovat vzdělávací aktivity, které mohou být tvořeny žáky různých ročníků. Složení skupin s maximálním počtem 15 žáků je neměnné a nelze zařadit žáka do školní skupiny později, než k 25.5.2020.

### **Provozní doba školy:**

Provoz ranní družiny není povolen

7:40 – 8:00 – žáci vstupují do budovy bez doprovázejících osob jednotlivě

- aby nedocházelo k setkávání žáků z různých skupin, budou vstupovat do budovy oddělenými vchody. Bližší informace obdržíte po vytvoření skupin později.

8:00 – 11:30 vzdělávací aktivity

11:30 - 15:00 odchod domů nebo polední pauza a aktivity dle vzdělávacího obsahu ŠD

- z důvodu rekonstrukce školní kuchyně nebude žákům zajišťováno školní stravování. Platby za stravné můžete zastavit, vyúčtování proběhne opět v měsíci srpnu.
- Odpolední aktivity jsou pro žáky bezúplatné, mohou se jich účastnit i žáci, kteří školní družinu nenavštěvují.

### Pokyny zajišťující ochranu zdraví

- Při cestě do školy, ze školy i ve škole se na žáky vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, zejména: povinnost nošení roušek (nebo jiných prostředků k zakrytí úst a nosu), dodržení 2metrových odstupů od jiných dětí, jejich doprovodu a ostatních lidí.
- Odchod žáků ze školy bude individuální a organizován tak, aby nedocházelo k přílišnému sdružování osob před školou.
- Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. Po sejmutí roušky si každý žák uloží roušku do sáčku. Doporučujeme, aby měli žáci roušky podepsané a nemohlo dojít k jejich záměně. Neuklizené roušky budou z hygienických důvodů vyhazovány.
- Povinnost nosit roušky ve třídách je pouze při skupinových aktivitách nebo činnostech, kdy není zajištěn 2metrový odstup. Nošení roušek může učitel dané skupiny nařídit trvale.
- Neprodleně po příchodu do třídy musí každý použít dezinfekci na ruce.
- Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta

chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit.

- Pokud bude žák vykazovat jakékoli symptomy onemocnění (rýma, kašel, teplota, dýchací obtíže, ...) nebude do školy vpuštěn. **Je nepřípustné snižovat dětem teplotu podáním léku či eliminovat kašel pastilkami nebo léky proti kašli.** Pokud dojde k obtížím během výuky nebo během odpoledního programu, bude rodič vyzván k okamžitému vyzvednutí dítěte a informována hygienická stanice. S návratem do výuky je nutné vyčkat do doby, dokud není znám zdravotní stav indisponovaného dítěte.
- Docházku do školy by neměl absolvovat žák, který patří do rizikové skupiny nebo žije s takovou osobou ve společné domácnosti. Do rizikové skupiny patří osoba s **chronickým onemocněním plic** (např. astma bronchiale) s dlouhodobou farmakologickou léčbou, **onemocněním srdce, velkých cév** s dlouhodobou farmakologickou léčbou nebo **poruchou imunitního systému** (při imunosupresivní léčbě, nádorové léčbě, po transplantaci orgánů, kostní dřeně), **těžkou obezitou** (BMI nad 40kg/m<sup>2</sup>), farmakologickým léčením **diabetes mellitus**, chronickým **onemocněním ledvin** vyžadující dialýzu, onemocněním jater.

Prosíme o závazné potvrzení, zda máte zájem, aby za těchto podmínek Vaše dítě nastoupilo k docházce v omezeném provozu viz. Příloha č. 1. a Příloha č. 2 nejpozději první den vstupu do ZŠ učiteli své skupiny. Pokud zákonný zástupce tyto písemnosti nepodepíše nebo jakýmkoliv jiným způsobem poruší daná pravidla ředitelkou školy v době mimořádných opatření při otevření ZŠ, nebude žáku docházka do ZŠ umožněna.

Děkujeme všem za pochopení a respektování nařízení Ministerstva školství.

Mgr. Eva Filipová

ředitelka školy

